

# Orlický týdeník



... VÁS NEZMĚNÍME,  
VAŠÍ KANCELÁŘ ANO!  
Jste tu pro Vás již 22 let!

Kontakt: 775 635 510

140118-01-48

Dnes čtete:



## Tři králové vybrali na Rychnovsku milion

RYCHNOVSKO - Letošní Tříkrálová sbírka v rychnovském okrese se vydatila. Do ulic s pokladničkami vyšlo víc koledníků, kteří vybrali i víc peněz na dobrou věc. >>>2



## Technické vzdělání

### Zvyšuje šanci na práci

RYCHNOVSKO - Nezaměstnanost je vysoká, přesto se však stále častěji ozývají hlasy, že strojírenskému průmyslu chybí kvalifikovaní pracovníci. >>>3



## Zpravodajské střepky z regionu

RYCHNOVSKO - Opět přinášíme stránku se souhrnem krátkých zpráv o událostech a novinkách z měst a obcí Dobruška, Kostelec a Rychnovska. >>>4



Skupina Oboroh slaví 25 let, na snímku je v současné sestavě - zleva Libor Ježek, Slávek Klecandr, Roman Dostál a Jaroslav Jetenský. Rozhovor se Slávkem Klecandrem najdete na straně 5. Foto: archiv kapely

# Těžce nemocným nabídně pomoc domácí hospic

Umirající lidé doma odcházejí smířeni se svým okolím. Z této myšlenky vychází projekt sdružení Domácí hospic Setkání, o. p. s.

MICHAL FRÍČEK

OPOČNO – V těchto dnech se rodí projekt, který má ulehčit odchod

z tohoto světa nevyčítelným onkologickým pacientům. Domácí hospic má být alternativou klasickým ústavům zařízením. Obecně prospěšná společnost Domácí hospic Setkání, o. p. s. chce svými službami pokrýt velkou část Rychnovska.

Jedním z jejích zakladatelů je i lékař Milie Světlík, který dříve působil jako primář chirurgického oddělení opočenského nemocnice.

Přestože je nyní v penzi, stále provozuje lékařskou praxi v Opočně, kde bydlí.

Můžete vysvětlit, čemu přenesé se bude společnost věnovat?

Domácí hospic má pečovat o pacienty s nevyčlepeným onkologickým onemocněním v jejich domácím prostředí. Lidé, kteří jsou v poslední fázi svého života, dnes umírají v nemocnicích

nebo léčebnách dlouhodobě nemocných. Řada z nich by ale raději zemřela doma, pokud by dostala tu možnost.

My jim to chceme umožnit. Předpokládá to ale fungující rodinné vztahy, tedy nějakou osobu, která se rozhodne o nemocného pečovat. My se postaráme o to, aby nemocný netrpěl bolestí, dostával adekvátní lékařské ošetření, případně duchovní podporu, bude-li si to přát.

Ta je velice důležitá nejen pro pacienta, ale i pro jeho nejbližší okolí.

Jací lidé se budou o nemocné starat?

V týmu je nás dvanáct, z toho tři lékaři a stejný počet sester. Dále psycholog, sociální pracovníci i dobrovolníci, kteří se budou věnovat především psychologické podpoře. Jsme navázáni na duchovní kruhy, takže

pokud si to bude nemocný přát, zajistíme mu návštěvu duchovního.

Je v tomto ohledu nějaký rozdíl ve vyznání nemocného?

Tyto služby nejsou pouze pro věřící, ale pro široký okruh pacientů. Na jejich vyznání nezáleží. V našem kruhu jsou příslušníci různých církví. >>>2

pátek

Den: 3 Noc: 3

sobota

Den: 2 Noc: 0

neděle

Den: 3 Noc: -1

redakce@orlickytydenik.cz  
sport@orlickytydenik.cz, inzerce@orlickytydenik.cz  
tel.: 494 533 933, fax: 494 534 091

facebook: Orlický týdeník



1 4 0 0 6